

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 04 APRILIE 2017

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	13513/2014	<p>Sesizarea Inspecției Judiciare nr. 5471/IJ/1451/DIP/2013 privind încălcarea dispozițiilor din Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor de către domnul procuror Mihăilă Aurelian.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea Raportului Inspecției judiciare nr. 5471/IJ/1451/DIP/2013 privind posibila încălcare a dispozițiilor art. 18 din Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor de către domnul Mihăilă Aurelian, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, pentru ședința din data de 10 aprilie 2017.</p>
2.	7514/2017 • Hotarare nr. 187 • Hotarare nr. 188<	<p>NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 5234/2017 privind numirea domnului PETRACHE GABRIEL - procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați, în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la aceeași unitate.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 5714/2017 privind reînvestirea doamnei BUZEA MONICA - procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați, în funcția de procuror șef Secție judiciară la aceeași unitate.</p> <p>Solutie</p> <p>1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Galați, a domnului procuror PETRACHE GABRIEL, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 05.04.2017.</p> <p>2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Galați, a doamnei procuror BUZEA MONICA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 05.04.2017.</p>
3.	7522/2017 • Hotarare nr. 189<	<p>REÎNCADRARE ÎN FUNCȚIA DE PROCUROR:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 7522/2016 privind cererea de reîncadrare în funcția de procuror a doamnei DUDILĂ FIRA, fost prim procuror</p>

		<p>la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru reîncadrarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș a doamnei DUDILĂ FIRA, însă nu recomandă Plenului Consiliului Superior al Magistraturii reîncadrarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria LUDUȘ a doamnei DUDILĂ FIRA.</p>
4.	<p>7517/2017</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 190 • Hotarare nr. 191< 	<p>ELIBERARE DIN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 7331/2017 privind cererea formulată de doamna ALINA MIHAELA POPESCU - prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov, prin care solicită eliberarea din funcția de conducere, prin demisie.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 7513/2017 privind eliberarea doamnei GUȘ OCTAVIA RALUCA din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Alba Iulia, ca urmare a numirii în funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul Teritorial Alba Iulia.</p> <p>Solutie</p> <p>1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov, prin demisie, a doamnei ALINA MIHAELA POPESCU și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov, începând cu data de 01.05.2017.</p> <p>2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia a doamnei GUȘ OCTAVIA RALUCA, ca urmare a numirii sale în funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul Teritorial Alba Iulia, începând cu data de 01.04.2017.</p>
5.	<p>6964/2017</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 192 • Hotarare nr. 193 • Hotarare nr. 194 • Hotarare nr. 195< 	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 6082/2017 privind cererea formulată de domnul MAGYAR FLORIN DĂNUȚ, procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj, de continuare a activității la aceeași unitate de parchet, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 5952/2017 privind cererea formulată de domnul PAMFIL CONSTANTIN MUGUREL, procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, de continuare a activității la aceeași unitate de parchet, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p>

		<p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 6878/2017 privind cererea formulată de doamna STANA POMPILIA DANA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj, de continuare a activității la aceeași unitate de parchet, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 7076/2017 privind cererea formulată de domnul colonel magistrat OLTEANU MARIUS FELICIAN, procuror militar șef Secție judiciară la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel.</p> <p><u>Solutie</u></p> <p>1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror MAGYAR FLORIN DĂNUȚ, după încetarea mandatului în funcția de procuror general adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2017.</p> <p>2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror PAMFIL CONSTANTIN MUGUREL, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la această unitate de parchet, începând cu data de 30.04.2017.</p> <p>3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror STANA POMPILIA DANA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2017.</p> <p>4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel (unitate de parchet de la care provine) a domnului colonel magistrat OLTEANU MARIUS FELICIAN, după încetarea mandatului în funcția de procuror militar șef Secție Judiciară la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel, începând cu data de 27.08.2017.</p>
6.	<p>7538/2017</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 196 • Hotarare nr. 197< 	<p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 7120/2017 privind cererea formulată de către domnul procuror CHIȘ IOAN - PAUL de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 7320/2017 privind cererea formulată de domnul procuror CRISTEA ADRIAN FLAVIUS, de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate</p>

Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Craiova și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova.

3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr.7660/2017 privind cererea formulată de către domnul colonel magistrat PETROVAN PAUL - NICOLAE de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția Parchetelor Militare.

Solutie

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii formulate de domnul procuror CHIȘ IOAN – PAUL, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Craiova a domnului procuror CRISTEA ADRIAN FLAVIUS, începând cu data de 18.04.2017 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova (unitate de parchet de la care provine), începând cu aceeași dată.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție – nivel central a domnului colonel magistrat PETROVAN PAUL - NICOLAE, începând cu data de 18.04.2017 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția Parchetelor Militare (unitate de parchet de la care provine), începând cu aceeași dată.